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船橋市議会アンケート 調査結果報告書概要版 
 

＜調査実施の概要＞ 

１．調査目的 

 本調査は、船橋市民の船橋市議会や議員に対する現状認識、求められる船橋市議会の今後の取り

組み等について把握・分析することを目的に実施する。 

２．調査設計 

（１）調査地域 船橋市全域 

（２）調査対象 船橋市在住の満 18 歳以上の男女 

（３）標 本 数 3,000 人 

（４）標本抽出 住民基本台帳から無作為抽出 

（５）調査方法 郵送配布－郵送回収（調査期間中に督促を兼ねた「礼状はがき」を１回送付） 

（６）調査期間 令和 2年 6月 26 日（金）～7月 16 日（木） 

        （※調査期間後に郵送回収した調査票は、できる限り調査結果に反映させた） 

（７）有効回収数 1,255 人（41.8％） 

◆集計は、小数点第２位を四捨五入してある。したがって、数値の合計が 100.0％にならない場合

がある。 

◆（ｎ）は、基数となるべき実数であり、設問に対する回答者数である。 

◆回答の比率（％）は、その質問の回答者数を基数として算出している。したがって、複数回答の

設問はすべての比率を合計すると 100.0％を超えることがある。 

◆本文や図表中の選択肢表記は、場合によっては語句を短縮・簡略化している。 

 

 

 

 

（１）性別                     （２）年齢                    （３）居住年数 
 基数 構成比   基数 構成比   基数 構成比 

男性 531 42.3%  18・19 歳 20 1.6%  50 年以上 180 14.3% 

女性 708 56.4  20～29 歳 107 8.5  20～49 年 602 48.0 

その他 1 0.1  30～39 歳 139 11.1  10～19 年 221 17.6 

無回答 15 1.2  40～49 歳 228 18.2  ５～９年 104 8.3 

合 計 1,255 100.0  50～59 歳 191 15.2  ５年に満たない 130 10.4 

    60～69 歳 200 15.9  無回答 18 1.4 

    70～79 歳 238 19.0  合 計 1,255 100.0 

    80 歳以上 115 9.2     

    無回答 17 1.4     

    合 計 1,255 100.0     
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（１）船橋市議会への関心 

  ◇“関心がある”人の割合が約５割 

 

 

（２）船橋市議会の会議の視聴経験 

  ◇「傍聴した」と「インターネットで見た」を 

   合わせて１割弱 

 

（３）市議会の情報の入手手段（複数回答） 

  ◇「市議会だより」が約６割 
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（１）市議会議員の活動内容 

  ◇「知っている」が３割近く 

 

（２）市議会議員選挙の参加状況 

  ◇「毎回選挙に行く」が５割を超える、 

   「全く選挙に行かない」は１割強 

 

 

（３）投票率の向上に最も必要なこと 

  ◇「投票したい議員がいること」が約３割で 

   最も高い 

 

（４）市民の声が市議会に反映されていると思うか  

  ◇「反映されていると思う」は１割に満たない 
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（５）市議会議員に意見や要望を伝えた経験 

  ◇「伝えたことがある」は約１割 

 

 

（６）市議会議員への要望（複数回答） 

  ◇「地域の課題解決力」と「住民の意見を吸い 

   上げること」が５割を超える 

 

 

 

 

 

（１）船橋市議会に必要な取り組み（複数回答） 

  ◇「議員の資質の向上」が４割近くで最も高い 
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